



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию малолетних



Следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по результатам проверки по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию малолетних близнецов (ст. 156 УК РФ).

В июле 2017 года на одном из личных приемов к руководителю регионального следственного управления обратились две жительницы Алейска, которые сообщили, что в одной из семей имеет место ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по отношению к 6-летним близнецам.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями было установлено, что в семье, где воспитываются малолетние с 2013 по 2017 годы, 34-летний мужчина не обеспечил надлежащее питание своим детям и периодически за проступки и шалости наказывал их, применяя физическое насилие. Последствия противоправных действий отца и мачехи, в виде следов от побоев были замечены сотрудниками детского дошкольного учреждения, которое посещали близнецы. В результате медицинского обследования у детей диагностировали также значительную потерю в весе и слабый уход, что могло создать угрозу жизни и здоровью малолетних.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, установить причинно-следственную связь между действиями отца и наступившими последствиями и оценить вред, причиненный здоровью близнецов. Кроме этого следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) органов профилактики, на административной территории обслуживания которых проживали дети.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156203>